
P95

P94P93P92P91P90P89P88P87P86

P85

P96 P97

V10V9V8V7V6V5V4V3V2V1 V10

V
1
2

V11

V
1
3L1

ESCALA1/100

PLANTA DE FORMA: NÍVEL +900
PLATIBANDA

Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO

(kg)

CA60 8.0 33 11

PESO TOTAL

CA60 11

Vol. de concreto total (C-25) = 0.18 m³

Área de forma total = 2.27 m²

Armação positiva das lajes (Eixo X)-NÍVEL +670
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Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO

(kg)

CA60 8.0 320 139

PESO TOTAL

CA60 139

Vol. de concreto total (C-25) = 3.99 m³

Área de forma total = 49.82 m²
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Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO

(kg)

CA50 8.0 332.8 131.3

PESO TOTAL

CA50 131.3
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Relação do aço

Positivos Y

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 8.0 31 58 1798

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO

(kg)

CA60 8.0 18 7.1

PESO TOTAL

CA60 2.8

ESCALA1/50SUPERIOR
ESCALA1/50

ESCALA1/50

DETALHES VIGAS: NÍVEL +900
PLATIBANDA

Armação positiva das lajes (Eixo X)
ESCALA1/50PLATIBANDA

Armação positiva das lajes (Eixo Y)
ESCALA1/50PLATIBANDA

SUPERIOR

Armação positiva das lajes (Eixo Y)-NÍVEL +670

Resumo do aço - Nível +900

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO

(kg)

CA50

CA60

6.3
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10.0

5.0

46.1

30.6

463.5

796.8

12.4

13.3

314.6

135.0

PESO TOTAL

CA50

CA60

157.7

65.3

Vol. de concreto total (C-25) = 10.40 m³

Área de forma total = 97.88 m²
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